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An fiscal diferit de an calendaristic 

Pentru utilizarea aplicației în cazul unui an fiscal diferit de anul calendaristic este necesară setarea următoarelor constante generale de funcționare:

· Luna de START pentru anul fiscal diferit de anul calendaristic;

· Anul de debut pentru anul fiscal diferit de anul calendaristic.
ATENȚIE!!! Înaintea efectuării modificărilor realizați o salvare de firmă și verificați salvarea.

În cazul inițializării unei firme, aflată într-o astfel de situație la pornire (an fiscal diferit de an calendaristic), este necesară completarea constantelor și totodată inițializarea soldurilor conturilor în tab-ul „Solduri & Rulaje II” (vezi fig.1).

În situația în care, firma a trecut deja la un an fiscal diferit de cel calendaristic, se poate opta pentru una dintre variantele de mai jos:

VARIANTA 1.

Se va reveni la prima lună a anului, din care se aplică anul fiscal diferit de anul calendaristic, prin anulare închidere lună (luna curentă coincide cu luna start an fiscal). Se vor actualiza constantele specificate mai sus și se vor completa în toate lunile începând cu luna de pornire a primului an fiscal non calendaristic și continuând până la ultima lună deschisă a bazei de date. După ce s-a terminat actualizarea constantelor se pot închide lunile, cu refacere stocuri solduri. Programul va calcula automat soldurile inițiale și rulajele precedente.
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Fig.1
În situația în care, firma a trecut deja la un an fiscal diferit de cel calendaristic, se poate opta pentru una dintre variantele de mai jos:

VARIANTA 1.

Se va reveni la prima lună a anului, din care se aplică anul fiscal diferit de anul calendaristic, prin anulare închidere lună (luna curentă coincide cu luna start an fiscal). Se vor actualiza constantele specificate mai sus și se vor completa în toate lunile începând cu luna de pornire a primului an fiscal non calendaristic și continuând până la ultima lună  deschisă a bazei de date. După ce s-a terminat actualizarea constantelor, se pot închide lunile, cu refacere stocuri solduri. Programul va calcula automat soldurile inițiale și rulajele precedente.

VARIANTA 2.

O a doua opțiune este crearea unei noi firme din bază de date existentă (Service – Diverse – Creare firmă nouă din datele firmei curente), asigurându-se în același timp un an fiscal întreg. Identic cu prima variantă se vor deschide lunile și se vor actualiza constantele. În plus, pentru noua lună de pornire se vor actualiza soldurile inițiale pentru anul fiscal non calendaristic, în tab-ul „Solduri & Rulaje II” (vezi fig. 1).

Indiferent de modul de lucru ales, se va putea consulta atât balanța contabilă corespunzătoare anului fiscal, cât și anului calendaristic (vezi fig. 2).
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*Flag-urile de generare a balanței fiscale pentru anul fiscal sau pentru cel calendaristic, se afișează numai dacă anul fiscal este diferit de anul calendaristic.
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