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 Acordare prime/stimulente 
în contextul epidemiei COVID-19 
A. Acordare prime 
Conform OUG 69/2020, art. III: Facilități fiscale aplicabile sumelor reprezentând premii/stimulente: „(1) Prin derogare de la prevederile art. 139, 157 și 220^4 din Legea nr. 227/2015, cu modificările și completările ulterioare, sumele reprezentând stimulente/prime acordate de către angajator din fondul de salarii, pentru perioada stării de urgență decretate potrivit legii pentru prevenirea răspândirii epidemiei COVID-19, persoanelor fizice care realizează venituri din salarii în baza contractului individual de muncă, ca urmare a desfășurării de activități care presupun contact direct cu cetățenii și sunt supuse riscului de infectare cu SARS-CoV-2, nu se cuprind în baza lunară de calcul al contribuției de asigurări sociale, contribuției de asigurări sociale de sănătate, respectiv al contribuției asiguratorie pentru muncă, reglementate la titlul V „Contribuții sociale obligatorii“ din Legea nr. 227/2015, cu modificările și completările ulterioare”. 

Acordarea primei conform OUG 69 în Mentor se face în Salarizare - Prime speciale cu bife pe campurile „Se impoziteaza” și „Participa la deduceri”, conform imaginii de mai jos:
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Fig.1

În Declarația D112, prima acordată se va regăsi în secţiunea E3, în câmpul 11.2 „Alte venituri din salarii și asimilate salariilor, pentru care nu se datorează contribuţii sociale obligatorii, potrivit
B. Acordare stimulent 
Stimulentele de risc acordate medicilor, personalului medical, etc, în cuantum de 2500 lei brut pe lună, sumă impozabilă, fără contribuţii, conform Art 8 din OUG 43/2020, se vor acorda prin macheta de prime speciale cu câmpurile de „Se impozitează”, „Participă la deduceri” și „Stimulent stare de urgență” bifate pe macheta de Prime speciale din Salarii –Salarizare – Prime speciale. 
Configurarea stimulentului în WinMENTOR: 
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Fig.2

Stimulentul, în Declarația D112, se va regăsi în secţiunea E3, în câmpul 11.1 „Stimulentul de risc acordat medicilor, personalului medico-sanitar, personalului paramedical, inclusiv personalului auxiliar, implicat direct în transportul, echiparea, evaluarea, diagnosticarea și tratamentul pacienților infectați cu COVID-19, pe perioada stării de urgență”. 

Plata primelor/stimulentelor se va face prin machete Plata prime speciale din Salarizare - Plata primei speciale.
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