Versiunea 630.09 (15.10.2010)

Salarii:

· Constanta utilizata pentru configurarea modului de calcul a bazei pentru veniturile de natura profesionala: “Baza de calcul stopaj la sursa impozit:” poate lua si valoarea “Venit brut”.

· S-a corectat calculul bazei pentru CAS si SOMAJ in cazul in care veniturile depasesc marimea de “5 ori salariul mediu pe economie”.

Versiunea 630.08 (14.10.2010)

Liste:


Mentor

· In “Balanta stocurilor (exclusiv PMP)” s-au adaugat coloanele: 

· Masa

· Volum

· Stoc minim

· Stoc maxim

· Pret vanzare lei

· Pret vanzare valuta

· Moneda pret valuta

· UM secundara implicita

· Paritate UM secundara

· In “Balanta stocurilor” si “Stocuri la moment” s-au adaugat coloanele:

· UM secundara implicita

· Paritate UM secundara

· Corectie: Jurnal vanzari -  iesiri chitante bon fiscal: Baza TVA 19% cuprindea si TVA-ul (trebuia sa fie fara TVA).

· S-a corectat “Fisa analitica partener” pentru cazul in care se inregistrau diferente la receptii pentru tranzactiile de intrare in stoc, in valuta.

· Lista noua in MENTOR>LISTE>MISCARI: “Detaliere livrari consumuri”.

· In lista “Nomenclator articole” campul Denumire articol a fost adus la aceeasi dimensiune cu cel din nomenclator (denumirile erau trunchiate). 
· Au fost adaugate coloane noi in lista “Realizari pe gestiuni”: Agent, Adresa gestiunii.
· Coloana locatii, din nomenclatorul de articole, a fost adaugata la listarea comenzii de pe macheta de inregistrare a comenzii client.

· A  fost adagata coloana Cod intern in listarea livrarii din fereastra de livrare a facturilor in lei, avize expeditie, factura in valuta, aviz la subunitati.

· In lista “Detalierea livrarilor pt.consumuri” se aduce, in functie de tipul de document utilizat pentru inregistrarea stocului, date despre furnizor si documentul de intrare.
· Corectie: intre Registru de casa in lei si Registru de casa cumulat lei apareau diferente de zecimale  in cazul in care contineau monetare cu discount.
· Chitantele cu valoare zero din trezorerie, pentru care s-a utilizat carnet de documente, apar in lista din Liste/Diverse/Documente anulate.
· Pe facturile din emulare tastatura au fost adaugate constantele specifice INTOCMITBISERIA si INTOCMITBINUMAR (adica seria si numarul buletinului de identitate al operatorului).
· Pe listarea bonului de consum s-au adaugat constantele specifice:

· REGISTRU COMERT PARTENER CUSTODIE

· SEDIU SOCIAL PARTENER CUSTODIE

· ADRESA SEDIU PARTENER CUSTODIE 

· TELEFON PARTENER CUSTODIE

· COD FISCAL SEDIU PARTENER CUSTODIE

· LOCALITATE PARTENER CUSTODIE
· Corectie: Pe listarea facturilor in valuta nu era adusa corect moneda si subdiviziunea pentru constantele specifice TOTALVAL LITERE, TOTAL LITERE, TOTALTVA LITERE.
Comercial

· In “Stocuri - Termene expirare” s-au adaugat coloanele:

· UM secundara implicita

· Paritate UM secundara

· Zile pana la expirare (tine cont de data editarii listei - specificata in interfata)

· Media vanzarilor (preluata de pe facturi, avize expeditie, chitanta/bon fiscal, factura in valuta, monetare) din perioada specificata in interfata

· Zile lichidare stoc existent

· Masa (articol)

· Volum (articol)

· Durata aprovizionare

· In lista “Incasari de la clienti” din COMERCIAL>LISTE>CLIENTI s-au introdus coloanele de detaliere a intarzierii incasarii fata de data documentului sau termenul de scadenta, pentru urmatoarele intervale: 0-30 zile, 31-60, 61-90, 91-120, peste 120.
Productie

· In lista fisei limita de consum din fereastra de lansare a comenzii interne s-au introdus coloanele: Simbol clasa articole, Denumire clasa articole pentru materialele din reteta.
· In lista “Consum specific general pe produs” interfata aduce pentru selectie numai retetele active.

· S-a introdus coloana noua: “Cant totala articol” ce reprezinta consumul total al materialului utilizat in respectiva editie a listei. Este utilizabil ca element de detaliere in cazul gruparii listei pe articolele utilizate la realizarea produselor. Se poate calcula de asemenea stocul previzionat, ulterior consumului.
Salarii

· In meniul de LISTE a fost adaugata optiunea “Venituri profesionale” care contine listele: “Contracte” si “Stopaj”. 

Prima lista contine elementele descriptive ale contractelor de drepturi de autor si ale celor incheiate in baza Codului civil, neceasare calculului de stopaj la sursa pentru contributiile de CAS si SOMAJ, plus impozit.

A doua lista detaliaza elementele de calcul ale stopajului la sursa, asigurand documentatia necesara pentru plata veniturilor profesionale.

· Corectie: Daca aveam constanta “Schimbare transa vechime” = in luna urmatoare implinirii vechimii, pe fluturas in format variabil al sporul de vechime, suma era calculata corect dar procentul nu era cel corespunzator.

Parc auto

· A fost corectat faptul ca nu se puteau vizualiza versiunile de liste generate de utilizator.
Service auto

· A fost inclusa in sectiunea de listare optiunea PARTENERI care contine listele “Clienti datornici”, “Furnizori neachitati”.

Mentor:

· Corectie: Trezorerie/casa nu mai era activ butonul de casa de marcat. (incepand cu 619.4).

· In interfata generatorului de iesiri se afiseaza ziua sistemului automat.

· S-a adaugat optiunea “Lista operatori” pentru constantele operator “ Documentele de stocuri: afiseaza inregistrarile: “ si “ Documentele de trezorerie: afiseaza inregistrarile” ce permite definirea unei liste de operatori in constanta “Acces la documente: lista operatori” care sa nu tina cont de restrictiile pe grupuri.
· Corectie preluare cantitati de pe comenzile de prestare servicii la casa de marcat (erau situatii in care cantitatea nu era adusa).

· In machetele de iesiri (facturi, avize, facturi la avize) s-a introdus posibilitatea de a inregistra situatia exemplarului 2 al documentului prin care se confirma primirea marfii. Actualizarea campului se poate face si din view-ul mare al tranzactiilor de iesire (click dreapta pe inregistrare si selectie optiune “Exemplar 2”). De asemenea valoarea respectivului camp poate fi consultat si in lista de iesiri sinteza.

· S-a corectat stergerea regularizarii pentru o anumita moneda/curs.

· A fost optimizata asocierea manuala a bonurilor de consum in procedura “Note de consum- LOHN”. Tot aici bonurile de consum raman marcate numai daca se salveaza asocierea operata.

· In nomenclatorul de mijloace de transport din PARC AUTO accesul este limitat pe baza de cheie de acces.

· Facturile de intrare neoperate nu mai solicita completarea gestiunii la salvare si nu utilizeaza carnetul de documente asociat receptiei.

· Daca constanta generala de functionare “Incasari de la clienti: cer si AGENTUL INCASATOR” are valoarea Da: la incasarea obligatiilor unui client se solicita selectarea agentului care face incasarea. Acelasi lucru se va intampla si la plata returului incasarii catre client.
· Corectie: La modificarea AVIZ-ului  CATRE SUBUNITATI, actionarea butonului "PUdest" aduce preturile tinand cont de categoria de pret asociata subunitatii respective.

· S-a introdus constanta “Utilizare TVA neexigibil pentru inchidere automata prin coeficientul K” care determina metoda prin care se calculeaza coeficientul de corectie.
· Aviz sosit ulterior facturii: corectat eroarea ce aparea dupa preluarea articolelor al caror pret continea zecimale.
· Corectie: Constanta “Articole grupate pe clase” nu functiona corect pe comanda furnizor, la selectare clasa de pe plusul verde aducea toate articolele din nomenclator, nu doar cele aferente clasei.

· Pe view-ul mare de “Gestiuni” s-a adaugat coloana Custodie.
· Info articol, declansat pe intrari de stoc de pe click dreapta de mouse pe o inregistrare din nomenclatorul de articole, este similar celui afisat in tranzactiile de iesire.

· S-a inlocuit TVA-ul de 19% in fereastrele de livrare si achizitie de la declaratia 394 (adaugarile manuale) cu TVA de 24% - MENTOR/CONTABILE/DECLARATIA 394.

· In cazul in care constanta "Iesiri Info Stoc contine si vanzari prin Emulare Tastatura"=DA  si se inregistra o factura cu incasare imediata prin casa de marcat, cu bifa "Listez pe bon articolele continute pe factura", la urmatoarea factura aparea mesajul "Depasire stoc" si nu se permitea salvarea (desi exista stoc).
Salarii:

· Pe Rezolvare indemnizatii, cand se introduc datele pentru certificat, CNP copil este editabil in cazul indemnizatiei care are codul 9.

· A fost finalizata procedura de calcul a varsamintelor la fondul persoanelor cu handicap. Poate fi lansata din SALARII\ DECLARATII\”Varsaminte pt.persoane cu handicap”.
· Calculul de salarii genereaza si venitul baza de calcul pentru indemnizatiile de sanatate ale angajatilor ce se afla in intrerupere temporara conform OUG 4/2010 precum si a celor angajati in conditiile OUG 13/2010.

· Certificatele medicale tin cont de existenta bazei de calcul calculate conform celor doua ordonante de urgenta de mai sus.

· A fost introdusa constanta noua care limiteaza suma pana la care se poate face diminuarea aplicata bugetarilor “Suma rezultata dupa diminuare nu poate fi mai mica de:” marime specificata de utilizator.

· S-a refacut calculul diminuarilor pentru bugetari.
· Declaratia de somaj a fost modificata in sensul utilizarii venitului minim ca venit baza de calcul a contributiei pentru somaj in cazul angajatilor aflati in situatia OUG 4/2010.
· A fost finalizata procedura de stopaj la sursa pentru veniturile profesionale de natura drepturilor de autor, sau de natura contractelor/conventiilor in baza Codului civil (vezi instructiunile de utilizare).

· Declaratiile pentru CAS, SOMAJ, CB au fost mutate din meniul de LISTE/Diverse in DATE/Declaratii, impreuna cu noua declaratie de CAS pentru veniturile profesionale.
· La declaratia de CAS, campul CONTR_CM corespunzator anexei 1.2 linia U, este rotunjit la 1 pentru valori mai mici decat 0,5.
· Drepturi in natura/Sume asimilate salariilor – buton pe celula "Retineri" pentru completarea automata a coloanei cu valoarea primei celule.
Service:

· Procedura “Documente ce contin livrari din stocuri negative” pune in evidenta si incoerentele rezultate in baza de date din modificarea seriilor articolelor ulterior inregistrarii operatiunilor de livrare din stoc.

· A fost introdusa optiunea de “Refacere lista de bon (-uri) de consum utilizate la lohn”, in meniul de AVARII, in vederea refacerii marcajelor pe bonurile de consum, in cazul aparitiei de avarii ce provoaca iesirea fortata din program pe parcursul executarii procedurii “Note de consum - LOHN”.

· Initializarea stocurilor de articole aflate in custodie la terti mosteneste data si pretul specificat la nivel de gestiune de custodie.

Comercial:

· Corectie: Contracte de vanzare Rate cu TVA la scadenta > nota contabila automata de TVA era 442.08 = 442.06 (in loc de 442.07) incepand cu versiunea 601.1.

Satelit:

· Procedurile de sincronizare/cuplarea a datelor dintre baza si satelit tin cont de detalierea stocurilor, din gestiunile de custodie, pe parteneri, locatii, serii.
Service auto:

· In comanda, la Nivel rezervor sa introdus si valoarea "<1/4".
· Constanta noua: "Completare obligatorie numar de km pe comanda", ca sa nu streseze cu mesaj de atentionmare pe cei care nu vor.
· Pe comanda service auto, fereastra “Materiale”, s-a marit coloana Pret.
· Transferul intre gestiuni nu se permite daca gestiunea si tipul contabil de destinatie corespund cu gestiunea si tipul contabil sursa.
· Comanda de service auto, daca este neoperata, nu rezerva stoc pentru materiale netransferate.
